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A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
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CÓDIGO: M1096 
 
 

QUESTÃO  

 
(UERJ 2014 – 1º Exame de Qualificação) 
 
Uma farmácia recebeu 15  frascos de um remédio. De acordo com os rótulos, cada frasco contém 200  comprimidos, e cada comprimido 
tem massa igual a 20mg.  

Admita que um dos frascos contenha a quantidade indicada de comprimidos, mas que cada um destes comprimidos tenha 30mg.  Para 

identificar esse frasco, cujo rótulo está errado, são utilizados os seguintes procedimentos: 
 
- numeram-se os frascos de 1 a 15;  
- retira-se de cada frasco a quantidade de comprimidos correspondente à sua numeração; 
- verifica-se, usando uma balança, que a massa total dos comprimidos retirados é igual a 2540mg.  

 
A numeração do frasco que contém os comprimidos mais pesados é:  
a) 12    
b) 13    
c) 14    
d) 15    


